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Welcome to SKY-BLUE, your trusted partner for high-quality products and services 
designed for the airlines, hotel, restaurant and rail industry. Our mission is to 
provide our customers with the products and services they need to deliver 
exceptional experiences to their guests. At SKY-BLUE, we understand the unique 
needs of the airlines, hotel, restaurant and rail industry. Our team of experts is 
dedicated to providing a wide range of products, from in-�ight amenities and 
bedding to cleaning, sanitisation, tableware, glassware, textiles and many more, all 
designed to meet the speci�c needs of our customers.

With over 25 years of experience in the industry, we have built strong relationships 
with leading manufacturers, enabling us to provide our customers with the latest 
products at competitive prices. We are committed to delivering outstanding 
customer service and support to ensure that our customers receive the best 
possible experience with us.

Our company is founded on the principles of quality, reliability, and innovation. We 
are passionate about helping our customers achieve their goals and deliver 
unforgettable experiences to their guests. Whether you need to restock your 
airline's in-�ight amenities or upgrade your clients experience, we are here to help.
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AIR FRESHENER

Handy 125ml air freshener to combat
odours. Plain or branded options are
available on this eco friendly item
which has no aerosol propellant and
is recyclable.

BIOHAZARD SACKS

BIOHAZARD
PRECAUTIONARY KIT

LIGHTWEIGHT
CLEANING CLOTH

SUPER ABSORBENT
CLEAN UP GRANULES

ODOUR ELIMINATOR

Compliant with international standards
or labelling of bio-hazard material for
disposal, these sacks are essential
emergency standby equipment for
any business where the public gathers.
Size: 330mm x 375mm + 50mm LIP x
40 micron

Including face mask, protective gown, 
disposable gloves, emergency spill 
granules, scrapers, absorbent cloths, 
hand sanitiser and antibacterial spray 
as well as a disposal sack, compliant 
with international standards for labelling 
of bio-hazard material for disposal. 
These kits are essential emergency 
standby equipment for any business 
where the public gathers.

Lightweight All Purpose Cleaning
ClothPack of 50 (size:36cm). Extra
strong, semi disposable, highly
absorbent

Super Absorbent Granules (10g sachets)

Suitable for:

All bodily fluids including blood,vomit,
urine,saliva

Quantity 20 sachets / jiffy bag

Quickly banish odours with a squirt
of this odour eliminator. Packed in a
convenient and eco friendly 125ml
pump action spray, it can go where
aerosols cannot.

PERSONAL CARE KITDISPOSABLE APRONS

White Poly Apron – flat packed in box 
of 100. Useful for protecting against 
spills, splashes. Disposable, tie back.

The personal care kit comprises:

1 – 3 ply woven face mask
15ml Professional hand sanitiser
Anti-bacterial wipe

TM
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ECO HANDS GLOVELATEX GLOVES YANTIBACTERIAL SPRAY 15ML

DISPOSABLE APRONS HAND SANITISER 15ML HAND SANITISER 500ML

Box of 50 Individually Wrapped Disposable
Protective Face Mask available for one
way protection, captures particles or
droplets from weather. Typically used
to prevent cross infection or spread
of common colds, flu, viruses etc..
3 Ply Disposable face masks. Type IIR
individually wrapped
99% Filtration – EN 14683
Loose fitting, rigid strip on top and fully
covers your nose and mouth.

Perfect for the handbag or car glovebox,
this handy 15ml bottle contains 70%
V/V alcohol with glycerin so that it is
kind to your hands while killing any
germs with which you may come into
contact.
Contains:
Alcohol
Isopropyl Alcohol
Glycerin
Propylene Glycol
Diethylethanolamine
Carbomer
Owing to the nature of this product,
we are only able to offer shipping to
United Kingdom addresses.

Perfect for the workplace or domestic
use, this handy 500ml dispenser
contains 70% V/V alcohol with glycerin
so that it is kind to your hands while
killing any germs with which you may
come into contact.
Contains:
Alcohol
Isopropyl Alcohol
Glycerin
Propylene Glycol
Diethylethanolamine
Carbomer
Owing to the nature of this product,
we are only able to offer shipping to
United Kingdom addresses.

FACE MASKS

Blue Econohands Gloves, cotton
flocked. Size – Medium 71/2 – 8. Ideal
for everyday general use in the house.
Pack contains 12 pairs.

Vinyl Clear Powder Free Latex Examination
Gloves (Size: Medium). I box containing
approximately 100 gloves.

For larger quantities, special delivery
needs or bespoke branding, please
open the product view and use the
Request Quotation link.



PAPER/BAMBOO
CUTLERY SETS KITCHEN ROLLS TOILET ROLLS

They are made from soft and 
absorbent materials, making them 
ideal for cleaning up spills, wiping 
down surfaces, and more. The rolls 
are available in various sizes and are 
designed for easy and convenient 
dispensing.

Introducing our environmentally 
friendly cutlery sets designed 
specifically for airlines, providing an 
eco-friendly and sustainable dining 
experience for your passengers.
Crafted with the highest quality 
eco-friendly materials, our cutlery 
sets are designed to meet the 
rigorous demands of the aviation 
industry while minimizing 
environmental impact. Each set 
includes a knife, fork, and spoon, all 
of which are made from sustainable 
bamboo or other plant-based 
materials.

Toilet rolls come in various sizes, and 
the number of sheets per roll can 
vary. Some rolls have a 
double-layered design for added 
comfort and absorbency, while 
others have a quilted pattern for an 
extra touch of luxury.

OVEN BAGS

Heat Panini, toasted sandwiches etc.,
directly in the contact grill, inside the
Oven Bag and hand over directly.
Reduced risk of cross contamination
and keeps your grill clean for longer.
The heat resistant, greaseproof bag is
the most convenient way to cook and
heat:

Panini
Baguette
Sandwich
Focaccia
Pizza
Printed to your own design from 25,000 pcs
Custom size bags from 100,000 pcs

CUTLERY SLEEVES

Lightly textured heavyweight paper
and a swirl pattern in gloss ink make
these cutlery sleeves tactile and super
attractive. Available in a range of colours
to match your corporate colourway.

PLAIN SIDE GUSSET 
SICK BAG

PLAIN BLOCK BOTTOM
SICK BAG

Plain side Gusset Sick Bag 
(white) with enclosure clip�Size: 
237mm x 125mm x 80mm�78gsm 
offset paper�The price is for a 
pack of 50 bags.

Plain White Block Bottom Sick 
Bag with enclosure clip�Size: 
235mm x 125mm x 80mm�78 
gsm offset paper�The price is for 
a pack of 25 sick bags.
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HOT TOWEL TRAY

Cotton hot towels and tongs packaged
with or without branding for the comfort
of your guests after dining, or to relieve
a long journey. Quotations for the
quantity required can be requested
using the online shopping cart.

BAMBOO HOT TOWELS

PILLOW COVERS

Introducing our disposable pillow 
covers, the perfect solution for a 
clean and hygienic sleeping 
environment. Made from soft, 
breathable materials, these 
covers provide a barrier against 
dust, dirt, and other allergens. 
These covers are both convenient 
and economical. Simply slip the 
cover over your existing pillow for 
a fresh, comfortable sleeping 
surface. They are lightweight, 
easy to store, and can be 
disposed of after each use. Keep 
your pillow clean and protected 
with our disposable pillow covers.

COTTON NAPKINS

These high quality linen napkins 
add a touch of style to any table. 
With or without your brand, they 
have a high tactile appeal and will 
convey the message of quality to 
all who use them. Use the online 
cart to request a quote for your 
desired quantity.

Introducing our luxurious 
bamboo hot towels, designed 
specifically for airlines to elevate 
your passengers' travel experi-
ence.
Crafted from natural and sustain-
able bamboo fibres, our hot 
towels are soft and gentle on the 
skin, while being highly absor-
bent and durable. The use of 
bamboo ensures that the towels 
are environmentally friendly and 
free from harmful chemicals, 
making them safe for both 
passengers and the planet.
Our hot towels are ideal for use 
during in-flight meals, providing a 
refreshing and invigorating 
cleansing experience. The towels 
are infused with a delicate and 
pleasant fragrance, leaving your 
passengers feeling refreshed and 
rejuvenated throughout their 
journey.
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CLEANING WIPE ANTI-STATIC WIPESSTAIN REMOVER

If youʼve ever marvelled at the ability 
to deal with spillages and emergency 
stains displayed by cabin crew on 
airliners, marvel no more! The 
ʻmiracle sachetsʼ as used on many 
major airlines, railway and ferries 
and are now available to the public. 
Direct Distributionʼs stain remover is 
the most potent ally you can have to 
clean up in emergencies. Packed in a 
bag containing 40 sachets.

Multi- purpose sanitising, cleaning 
wipe suitable for all surfaces 
including general equipment.

Ideal for use on communication 
equipment, tablet, computer and 
phone.

100% Biodegradable Wipe.

Certified to EN1276 – Contains 
antibacterial properties.

Suitable for cleaning all types of 
screens, anti-static and smear free 
finish.

Ideal for use on all types of screens 
including computer screens, TVʼs, 
onboard panels, laptops, mobile 
phones, tablets etc.

100% Biodegradable Wipe.

Certified to EN1276 – Contains 
antibacterial properties.
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5INCH 6INCH 8INCH 10INCH
BAGASSE SUGARCANE SQUARE PLATE

10 INCH X 5 INCH SUGARCANE
BAGASSE RECTANGULAR PLATE

6 INCH 7 INC 9 INCH 10 INCH 
BAGASSE SUGARCANE ROUND PLATE

Bagasse Sugar Cane Plates Compostable Sugarcane Bagasse 
Plates

Size: 6 inch, 7 inch, 9 inch, 10 inch
100% natural and compostable 
materials: bagasse sugarcane
fiber pulp
100% biodegradable and 
compostable
Waterproof, Oilproof, microwave, 
freezer, and oven safe
Perfectly smooth surface on 
both sides
Perfect for disposable takeaway
and dinner
Certified by FDA, LFGB, OK Compost

Size Capacity: 10 inch x 5 inch
100% natural and compostable 
material: bagasse sugarcane 
fiber pulp
100% biodegradable and
compostable
Waterproof, Oilproof, microwave, 
freezer, and oven safe
Perfect for disposable takeaway 
and dinner
Certified by FDA, LFGB, OK
Compost Home

Size / Capacity: 5 inch x 5 inch, 
6 inch x 6 inch, 8 inch x 8 inch 
x 10 inch x 10 inch
100% natural and compostable 
materials: bagasse sugarcane
fiber pulp
100% biodegradable and 
compostable
Waterproof, Oilproof, microwave, 
freezer, and oven safe
Perfect for disposable takeaway
and dinner
Certified by FDA, LFGB,
OK Compost

30OZ 32OZ BAGASSE SUGARCANE 
SALAD BOWL WITH PET LID

350ML 500ML 800ML BAGASSE 
SUGARCANE BOWL WITH PET LID

500ML 650ML 750ML BAGASSE 
SUGARCANE CONTAINER WITH 

SUGARCANE LID PET LID
Biodegradable Bagasse Sugarcane
Bowl
Size: 30oz, 32oz
100% natural and compostable
material: bagasse sugar cane 
fiber pulp
100% biodegradable and 
compostable
Waterproof, Oilproof, microwave, 
freezer, and oven safe
Perfect for disposable takeaway
and dinner
Certified by FDA, LFGB, OK Compost

Bagasse Sugarcane Bowl
Size: 350ml, 500ml, 800ml
100% natural and compostable 
material: bagasse sugarcane pulp
100% biodegradable and 
compostable
Waterproof, Oilproof, microwave, 
freezer, and oven safe

Perfect for disposable takeaway
and dinner
Certified by FDA, LFGB, 
OK Compost Home

Bagasse Sugarcane Food Containers
Size: 500ml, 650ml, 750ml
Lid Option: PET Lid or Bagasse 
Sugarcane Lid
100% natural and compostable 
materials: bagasse sugarcane 
fiber pulp
100% biodegradable and compostable
Waterproof, Oilproof, microwave, 
freezer, and oven safe

Perfect for disposable takeaway
and dinner
Certified by FDA, LFGB, 
OK Compost Home
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750ML 1000ML 1300ML BAGASSE 
SUGARCANE RECTANGULAR 

FOOD CONTAINER WITH 
SUGARCANE LID PET LID

Biodegradable Bagasse Sugarcane 
Food Containers
Size / Capacity: 750ml, 1000ml, 
1300ml

Lid Option: PET Lid or Bagasse 
Sugarcane Lid
100% natural and compostable 
materials: bagasse sugarcane 
fiber pulp

Waterproof, Oilproof, microwave, 
freezer, and oven safe

Perfect for disposable takeaway
and dinner
Certified by FDA, LFGB, 
OK Compost Home

BIODEGRADABLE BAGASSE 
SUGARCANE SUSHI TRAY 

WITH PET LID

100% natural and compostable 
materials: bagasse sugarcane pulp

Waterproof, Oilproof, microwave, 
freezer, and oven safe

Perfect for disposable takeaway
and dinner
Certified by FDA, LFGB, 
OK Compost Home

Compostable Biodegradable Sushi 
Tray Bagasse Sugarcane Sushi Tray

Size: 221 x 92 x 21mm / 184 x 128 x 
21mm / 215 x 135 x 21mm / 237 x 
145 x 21mm

COMPOSATABLE BIODEGRADABLE
SUGARCANE BAGASSE PULP TRAY

100% natural and compostable 
materials: bagasse pulp
100% biodegradable and compostable100% biodegradable and 

compostable
100% biodegradable and 
compostable

Waterproof, Oilproof, microwave, 
freezer, and oven safe

Perfect for disposable takeaway
and dinner
Certified by FDA, LFGB, 
OK Compost Home

Compostable Biodegradable 
Bagasse Sugarcane Tray

Size: 195 x 110 x 20mm / 205 x 145 
x15mm / 225 x 160 x 20mm / 245 x 
175 x 200mm

8OZ 12OZ 16OZ BAGASSE 
SUGARCANE COFFEE

CUP AND LID

100% natural and compostable 
materials: bagasse pulp
100% biodegradable and 
compostable
Waterproof, Oilproof, microwave, 
freezer, and oven safe

Perfect for disposable takeaway
and dinner

Perfectly smooth surface on 
both sides

Certified by FDA, LFGB, 
OK Compost Home

Sugarcane Bagasse Coffee Cups, 
Bagasse Sugarcane Lid 

Size: 8oz, 12oz, 16oz
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ATLAS MEAL TROLLEY 

ATLAS ALU DRAWER ATLAS STANDARD OVEN
RACK WITH 8PCS TRAYS 

ATLAS CONTAINER:

Rotating Lock Pulling Lock 

- Size:410*291*278mm 
- Weight: 3.2kg 
- Capacity:
   Atlas Meal Tray 1/1:4 pcs
   Atlas Aluminum Drawer or PP Drawer:2 pcs 

- Size:376.8*271*105mm 
- Weight: 0.75kg
- Packing: 7pc/ctn
- Case size:41*29.5*78.5cm 

- Size:390*224*412mm 
- Weight: 1.9kg
- Packing 1set/ctn
- Case size:43*27*43cm 

Full size:
- Empty Weight: 19.6 kgs 
- Max Weight in Load: 113.4 kgs
 
Dimension:
- Overall Length: 816mm
- Length over Corners: 810mm 
- Length Inside: 775.6 mm 
- Height: 1030mm
- Width: 301mm

Capacity: 
Atlas Meal Tray 1/1: 28 pcs

Half Size
- Atlas Aluminium Drawer or PP   
   Drawer: 14:
- Empty Weight: 12.7 kgs 
- Max Weight in Load: 68kg
 
Dimension:
- Overall Length: 407mm
- Length over Corners: 405mm 
- Length Inside: 384 mm 
- Height: 1030mm
- Width: 301mm

Capacity:
- Atlas Meal Tray 1/1:14 pcs 
- Atlas Aluminium Drawer or PP 
- Drawer:7 pcs 

ATLAS EXTENDED OVEN
RACK WITH 8PCS TRAYS 

- Size:512*224*412mm 
- Weight: 2.4kg
- Packing 1set/ctn
- Case size:53*27*43cm 
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ALLANTE AURA

Finish in Mirror, Satin, or Vintage

Made from 18/0 or 18/8 Stainless
Steel
Bespoke Design Department

Supplying World-Wide Cutlery
Solutions

Finish in Mirror, Satin, or Vintage

Made from 18/0 or 18/8 Stainless
Steel
Bespoke Design Department

Supplying World-Wide Cutlery
Solutions

Finish in Mirror, Satin, or Vintage

Made from 18/0 or 18/8 Stainless
Steel
Bespoke Design Department

Supplying World-Wide Cutlery
Solutions

ENZO EXCEL JALPA

Finish in Mirror, Satin, or Vintage

Made from 18/0 or 18/8 Stainless
Steel
Bespoke Design Department

Supplying World-Wide Cutlery
Solutions

Finish in Mirror, Satin, or Vintage

Made from 18/0 or 18/8 Stainless
Steel
Bespoke Design Department

Supplying World-Wide Cutlery
Solutions

Finish in Mirror, Satin, or Vintage

Made from 18/0 or 18/8 Stainless
Steel
Bespoke Design Department

Supplying World-Wide Cutlery
Solutions

SIGMA

Finish in Mirror, Satin, or Vintage

Made from 18/0 or 18/8 Stainless
Steel
Bespoke Design Department

Supplying World-Wide Cutlery
Solutions

DINO
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JASMINE KARA

Finish in Mirror, Satin, or Vintage

Made from 18/0 or 18/8 Stainless
Steel
Bespoke Design Department

Supplying World-Wide Cutlery
Solutions

Finish in Mirror, Satin, or Vintage

Made from 18/0 or 18/8 Stainless
Steel
Bespoke Design Department

Supplying World-Wide Cutlery
Solutions

Finish in Mirror, Satin, or Vintage

Made from 18/0 or 18/8 Stainless
Steel
Bespoke Design Department

Supplying World-Wide Cutlery
Solutions

MARA MATTA REENA

Finish in Mirror, Satin, or Vintage

Made from 18/0 or 18/8 Stainless
Steel
Bespoke Design Department

Supplying World-Wide Cutlery
Solutions

Finish in Mirror, Satin, or Vintage

Made from 18/0 or 18/8 Stainless
Steel
Bespoke Design Department

Supplying World-Wide Cutlery
Solutions

Finish in Mirror, Satin, or Vintage

Made from 18/0 or 18/8 Stainless
Steel
Bespoke Design Department

Supplying World-Wide Cutlery
Solutions

SAGA

Finish in Mirror, Satin, or Vintage

Made from 18/0 or 18/8 Stainless
Steel
Bespoke Design Department

Supplying World-Wide Cutlery
Solutions

LILA

SEYNA VICTOR

Finish in Mirror, Satin, or Vintage

Made from 18/0 or 18/8 Stainless
Steel
Bespoke Design Department

Supplying World-Wide Cutlery
Solutions

Finish in Mirror, Satin, or Vintage

Made from 18/0 or 18/8 Stainless
Steel
Bespoke Design Department

Supplying World-Wide Cutlery
Solutions
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DELTA HILE

Finish in Mirror, Satin, or Vintage

Made from 18/0 or 18/8 Stainless
Steel
Bespoke Design Department

Supplying World-Wide Cutlery
Solutions

Finish in Mirror, Satin, or Vintage

Made from 18/0 or 18/8 Stainless
Steel
Bespoke Design Department

Supplying World-Wide Cutlery
Solutions

Finish in Mirror, Satin, or Vintage

Made from 18/0 or 18/8 Stainless
Steel
Bespoke Design Department

Supplying World-Wide Cutlery
Solutions

LUXEM MAXUL META

Finish in Mirror, Satin, or Vintage

Made from 18/0 or 18/8 Stainless
Steel
Bespoke Design Department

Supplying World-Wide Cutlery
Solutions

Finish in Mirror, Satin, or Vintage

Made from 18/0 or 18/8 Stainless
Steel
Bespoke Design Department

Supplying World-Wide Cutlery
Solutions

OMEGA

Finish in Mirror, Satin, or Vintage

Made from 18/0 or 18/8 Stainless
Steel
Bespoke Design Department

Supplying World-Wide Cutlery
Solutions

Finish in Mirror, Satin, or Vintage

Made from 18/0 or 18/8 Stainless
Steel
Bespoke Design Department

Supplying World-Wide Cutlery
Solutions

NAGANI

Finish in Mirror, Satin, or Vintage

Made from 18/0 or 18/8 Stainless
Steel
Bespoke Design Department

Supplying World-Wide Cutlery
Solutions

ILLA

12
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ARHAT BOWLS MULTIPURPOSE BOWLS

SIDE BOWLS STANDARD BOWLS SALAD BOWLS

NOODLE BOWLS

JAPANESE BOWLS

Each bowl is dishwasher and 
microwave safe for easy cleaning 
and convenient heating. The sturdy 
ceramic construction ensures 
long-lasting use 

Each bowl is dishwasher and 
microwave safe for easy cleaning 
and convenient heating. The sturdy 
ceramic construction ensures 
long-lasting use

Each bowl is dishwasher and 
microwave safe for easy cleaning 
and convenient heating. The sturdy 
ceramic construction ensures 
long-lasting use

Each bowl is dishwasher and 
microwave safe for easy cleaning 
and convenient heating. The sturdy 
ceramic construction ensures 
long-lasting use

Each bowl is dishwasher and 
microwave safe for easy cleaning 
and convenient heating. The sturdy 
ceramic construction ensures 
long-lasting use 

Each bowl is dishwasher and 
microwave safe for easy cleaning 
and convenient heating. The sturdy 
ceramic construction ensures 
long-lasting use 

Sizes available in:
 4”, 4.5 ,̓ 5 ,̓ 6 ,̓ 7 ,̓ 8ʼ and 9inch

Sizes available in: 4.5”, 5”, 6” and 8inch

Each bowl is dishwasher and 
microwave safe for easy cleaning 
and convenient heating. The sturdy 
ceramic construction ensures 
long-lasting use

Sizes available in:
5.5”, 6.5”, 7.5”, 8.5” and 9inch

Sizes available in:
 5”, 6”, 7”, 8”, 9” and 10inch

Sizes available in: 8”, 9” and 10inch

Sizes available in: 4.5” and 7inch Sizes available in: 4.5inch

DYNASTY BOWL

Each bowl is dishwasher and 
microwave safe for easy cleaning 
and convenient heating. The sturdy 
ceramic construction ensures 
long-lasting use

Sizes available in: 8”, 10” and 12inch

TM
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FLAT PLATES

SQUARE WATER
PATTERN PLATES RECTANGLE TRACT PLATES SQUARE FLAT PLATES

These plates are crafted from 
high-quality ceramic and finished 
with a smooth, glossy glaze. 
Microwave safe for easy heating. 
Their durability and dishwasher-safe 
construction make them ideal 
Sizes available in:
6”, 7”, 8”, 9” and 10inch

These plates are crafted from 
high-quality ceramic and finished 
with a smooth, glossy glaze. 
Microwave safe for easy heating. 
Their durability and dishwasher-safe 
construction make them ideal 

Sizes available in: 9” and 10inch

These plates are crafted from 
high-quality ceramic and finished 
with a smooth, glossy glaze. 
Microwave safe for easy heating. 
Their durability and dishwasher-safe 
construction make them ideal 

Sizes available in: 10” and 12inch

These plates are crafted from 
high-quality ceramic and finished 
with a smooth, glossy glaze. 
Microwave safe for easy heating. 
Their durability and dishwasher-safe 
construction make them ideal 

Sizes available in: 8”,10” and 12inch

RECTANGULAR WATER
PATTERN PLATES

These plates are crafted from 
high-quality ceramic and finished 
with a smooth, glossy glaze. 
Microwave safe for easy heating. 
Their durability and dishwasher-safe 
construction make them ideal 

Sizes available in: 9” and 11inch

GRID PLATES

These plates are crafted from 
high-quality ceramic and finished 
with a smooth, glossy glaze. 
Microwave safe for easy heating. 
Their durability and dishwasher-safe 
construction make them ideal 
Sizes available in:
8”, 9”, 10” and 12inch

RECTANGLE PLATES

These plates are crafted from high-quality ceramic and finished with a smooth, glossy glaze. Microwave safe for easy 
heating. Their durability and dishwasher-safe construction make them ideal 

Sizes available in:
8.5”, 9.5”, 10.5” and 12.5inch Also Available in: 8 ,̓ 9” and 10” Also Available in:

 10”, 12” and 14inch

TM
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ROUND PLATES FRENCH PLATTER

THICK RECTANGLE PLATES MAGNOLIA TRAY SOUP PLATES

SQUARE EDITIONGRID PLATES

RECTANGLE FRUIT PLATE

These plates are crafted from 
high-quality ceramic and finished 
with a smooth, glossy glaze. 
Microwave safe for easy heating. 
Their durability and dishwasher-safe 
construction make them ideal 
Sizes available in:
5”, 6”, 7”, 8”,9”, 10” and 12inch

These plates are crafted from 
high-quality ceramic and finished 
with a smooth, glossy glaze. 
Microwave safe for easy heating. 
Their durability and dishwasher-safe 
construction make them ideal 
Sizes available in: 10” and 12inch

These plates are crafted from 
high-quality ceramic and finished 
with a smooth, glossy glaze. 
Microwave safe for easy heating. 
Their durability and dishwasher-safe 
construction make them ideal 

These plates are crafted from high-quality ceramic and finished with a 
smooth, glossy glaze. Microwave safe for easy heating. Their durability and 
dishwasher-safe construction make them ideal 

Sizes available in: 6” and 8inch

These plates are crafted from 
high-quality ceramic and finished 
with a smooth, glossy glaze. 
Microwave safe for easy heating. 
Their durability and dishwasher-safe 
construction make them ideal 
Sizes available in: 10” and 12inch

These plates are crafted from 
high-quality ceramic and finished 
with a smooth, glossy glaze. 
Microwave safe for easy heating. 
Their durability and dishwasher-safe 
construction make them ideal 
Sizes available in: 6”, 7”, 8” and 9inch

These plates are crafted from 
high-quality ceramic and finished 
with a smooth, glossy glaze. 
Microwave safe for easy heating. 
Their durability and dishwasher-safe 
construction make them ideal 
Sizes available in:
5”, 6”, 7”, 8”,9”, 10” and 12inch

These plates are crafted from 
high-quality ceramic and finished 
with a smooth, glossy glaze. 
Microwave safe for easy heating. 
Their durability and dishwasher-safe 
construction make them ideal 

Sizes available in: 8”, 10” and 12inch

TM
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VACUUM JUGS 

AVAIALABLE IN 1800ML
WITH A DOUBLE WALL STRUCTURE 
TO ENSURE THE BEST HEAT 
RETENTION

AVAIALABLE IN 1200ML, 1500ML AND 
2000ML
WITH A DOUBLE WALL STRUCTURE 
TO ENSURE THE BEST HEAT 
RETENTION

VACUUM JUGS 

AVAIALABLE IN 1000ML AND 
1600ML
WITH A DOUBLE WALL 
STRUCTURE TO ENSURE THE 
BEST HEAT RETENTION

VACUUM JUGS

VACUUM JUGS 

AVAIALABLE IN 1200ML
WITH A DOUBLE WALL STRUCTURE 
TO ENSURE THE BEST HEAT 
RETENTION

AVAIALABLE IN 1200ML, 1500ML, 
2000ML AND 2500ML
WITH A DOUBLE WALL STRUCTURE 
TO ENSURE THE BEST HEAT 
RETENTION

VACUUM JUGS 

AVAIALABLE IN 600ML, 900ML 
AND 1200ML
WITH A DOUBLE WALL 
STRUCTURE TO ENSURE THE 
BEST HEAT RETENTION

VACUUM JUGS 

MILK CREAMER 

AVAILABLE IN 20oz
SIZES CAN BE MADE TO ORDER 
ACCORDING TO CUSTOMERS 
PREFEENCE

AVAILABLE IN 300ML
SIZES CAN BE MADE TO ORDER 
ACCORDING TO CUSTOMERS 
PREFEENCE

VACUUM JUGS 

AVAIALABLE IN 1000ML, 1200ML 
AND 1500ML
WITH A DOUBLE WALL 
STRUCTURE TO ENSURE THE 
BEST HEAT RETENTION

MILK CREAMER 

TM



0204 | 220ml
Champagne flute

220 ml 7 1/3 oz
8 1/3 ”
8 3/4 ”

H 216 mm
D 72 mm

0204 | 300ml
Wine

300 ml 10 oz
7 1/3 ”
3 ”

H 188 mm
D 74 mm

0204 | 390ml
Wine

390 ml 13 1/4 oz
7 3/4 ”
3 1/4 ”

H 198 mm
D 81 mm

0204 | 490ml
Bordeoux

490 ml 16 1/3 oz
8 1/4 ”
3 1/3 ”

H 208 mm
D 87 mm

0204 | 510ml
Champagne flute

510 ml 17 1/4 oz
7 1/4 ”
4 ”

H 182 mm
D 101 mm

GA
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17

TM



1998/H | 380ml
Brilliant - D37246

380 ml 12 1/4 oz
3 3/4 ”
3 1/4 ”

H 97 mm
D 85 mm

1998/H | 370ml
Brilliant - D37246

370ml 12 1/3 oz
6 1/4 ”
2 1/2 ”

H 160 mm
D 65 mm

1998/H | 380ml
Diamond - D42231

380 ml 12 3/4 oz
3 3/4 ”
3 1/4 ”

H 97 mm
D 85 mm

1998/H | 370ml
Diamond - D42231

370 ml 7 1/3 oz
6 1/4 ”
2 1/3 ”

H 160 mm
D 65 mm
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2008 | 220ml
Rum

220 ml 7 1/3 oz
5 1/4 ”
2 3/4 ”

H 133 mm
D 75 mm

2008 | 100ml
Groppo

100 ml 7 1/3 oz
5 1/4 ”
2 3/4 ”

H 185 mm
D 64 mm

2008 | 230ml
Prosecco

230 ml 7 3/4 oz
8 1/3 ”
2 3/4 ”

H 215 mm
D 72 mm

2008 | 530ml
Hurrlcane

530 ml 18 oz
8 ”
3 1/4 ”

H 207 mm
D 83 mm

2008 | 140ml
Nick & Nora

140 ml 4 3/4 oz
4 3/4 ”
3 1/4 ”

H 120 mm
D 80 mm

7367 | 75ml
Liquer

75 ml 2 1/3 oz
7 3/4 ”
2 ”

H 145 mm
D 52 mm

7367 | 530ml
Brandy

530 ml 18 oz
6 ”
4 ”

H 150mm
D 101 mm

7367 | 400ml
Brandy

400 ml 13 1/2 oz
5 1/2 ”
3 3/4 ”

H 138 mm
D 97 mm

7367 | 390ml
Rose

390 ml 13 1/4 oz
9 1/2 ”
3 1/4 ”

H 240 mm
D 83 mm
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6758 | 310ml
Champange flute

310 ml 10 1/3 oz
9 1/4 ”
3 ”

H 250 mm
D 74 mm

6758 | 520ml
Wine

520ml 17 3/4 oz
10 1/4 ”
3 1/2 ”

H 260 mm
D 88 mm

6758 | 680ml
Wine

680 ml 23 oz
10 1/2 ”
3 3/4 ”

H 270 mm
D 97 mm

6758| 820ml
Wine

820 ml 27 3/4 oz
10 3/4 ”
4 1/2 ”

H 270 mm
D 116 mm
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LO
RD

5588 | 340ml
Champagne flute

340 ml 11 1/3 oz
9 3/4 ”
2 1/2 ”

H 250 mm
D 66mm

5588 | 420ml
Wine

420ml 14 1/4 oz
8 1/3 ”
3 ”

H 220 mm
D 79 mm

5588 | 510ml
Wine

510 ml 17 1/4 oz
9 ”
3 1/4 ”

H 230 mm
D 85 mm

5588 | 670ml
Wine

670 ml 22 3/4 oz
9 1/2 ”
3 3/4 ”

H 240 mm
D 94 mm
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SW
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7750 | 190ml
Champagne flute

190 ml 6 1/3 oz
11 ”
2 3/4 ”

H 278 mm
D 68 mm

7750 | 320ml
Champagne

300 ml 11 oz
9 3/4 ”
3 ”

H 246 mm
D 76 mm

7750 | 430ml
Wine

430 ml 14 1/3 oz
10 ”
3 1/4 ”

H 256 mm
D 84 mm

7750 | 560ml
Wine

560 ml 19 oz
10 1/2 ”
3 3/4 ”

H 267 mm
D 93 mm

7750 | 700ml
Bordeoux

700 ml 23 3/4 oz
11 ”
4 ”

H 278 mm
D 101 mm

7750 | 860ml
Burgundy

860 ml 29 1/4 oz
10 ”
4 1/4 ”

H 256 mm
D 122 mm
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8098 | 220ml
Champagne flute

220 ml 7 1/2 oz
9 1/2 ”
2 1/4 ”

H 242 mm
D 66 mm

8098 | 270ml
Wine

270ml 9 1/4 oz
8 ”
3 1/4 ”

H 204 mm
D 83 mm

8098 | 380ml
Wine

380 ml 12 3/4 oz
8 1/2 ”
3 1/4 ”

H 217 mm
D 93 mm

8098 | 500ml
Wine

500 ml 17 oz
9 ”
4 ”

H 230 mm
D 102 mm

23

TM



CE
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7845 | 210ml
Champagne flute

210 ml 7 oz
101/2 ”
2 1/2 ”

H 265 mm
D 66 mm

7845 | 360ml
Wine

360ml 12 1/4 oz
9 ”
3 1/4 ”

H 225 mm
D 80 mm

7845 | 470ml
Wine

470 ml 16 oz
9 1/2 ”
3 1/2 ”

H 240 mm
D 93 mm

7845 | 660ml
Bordeoux

660 ml 23 oz
10 ”
4 ”

H 255 mm
D 99 mm

7845 | 760ml
Burgubdy

760 ml 27 oz
9 ”
4 3/4 ”

H 233 mm
D 122 mm
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9875 | 220ml
Champagne flute

220 ml 7 1/2 oz
9 1/2 ”
2 1/2 ”

H 239 mm
D 64 mm

9875 | 450ml
Wine

45ml 15 1/4 oz
9 1/4 ”
2 1/2 ”

H 238 mm
D 84 mm

9875 | 740ml
Bordeoux

740 ml 25 oz
9 1/2 ”
4 ”

H 244 mm
D 102 mm

9875 | 760ml
Burgundy

760 ml 25 oz
9 ”
4 1/2 ”

H 229 mm
D 113mm

9875 | 920ml
Bordeoux

920 ml 31 oz
10 ”
4 1/4 ”

H 257 mm
D 108 mm
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VI
ST

A

6790 | 250ml
Champagne flute

250 ml 8 1/2 oz
9 3/4 ”
2 3/4 ”

H 245 mm
D 270 mm

6790 | 400ml
Wine

400ml 131/3 oz
8 1/4 ”
3 1/4 ”

H 210mm
D 81 mm

6790 | 520ml
Wine

520 ml 17 3/4 oz
8 3/4 ”
3 1/3 ”

H 225 mm
D 88 mm

6790 | 650ml
Wine

650 ml 22 oz
9 1/2 ”
3 3/4 ”

H 240 mm
D 94 mm
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Welcome to SKY-BLUE, your trusted partner for high-quality products and services 
designed for the airlines, hotel, restaurant and rail industry. Our mission is to 
provide our customers with the products and services they need to deliver 
exceptional experiences to their guests. At SKY-BLUE, we understand the unique 
needs of the airlines, hotel, restaurant and rail industry. Our team of experts is 
dedicated to providing a wide range of products, from in-�ight amenities and 
bedding to cleaning, sanitisation, tableware, glassware, textiles and many more, all 
designed to meet the speci�c needs of our customers.

With over 25 years of experience in the industry, we have built strong relationships 
with leading manufacturers, enabling us to provide our customers with the latest 
products at competitive prices. We are committed to delivering outstanding 
customer service and support to ensure that our customers receive the best 
possible experience with us.

Our company is founded on the principles of quality, reliability, and innovation. We 
are passionate about helping our customers achieve their goals and deliver 
unforgettable experiences to their guests. Whether you need to restock your 
airline's in-�ight amenities or upgrade your clients experience, we are here to help.



CONTACT
Unit 2, Barrett Court
70 Cardiff Road
Reading Berkshire
RG1 8ED

0118 958 9526
www.sky-blue.uk
info@sky-blue.uk
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